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Mamy zaszczyt zaprosić do udziału w: 
Międzynarodowym Sympozjum Studenckich Kół Naukowych oraz Ogólnopolskiej Konferencji Doktorantów organizowanych pod hasłem: „Środowisko-Roślina-Zwierzę-Produkt” w Uniwersytecie Przyrodniczym w Lublinie.
Celem MSSKN jest prezentacja aktywności badawczej studentów działających w Studenckich Kołach Naukowych oraz wymiana poglądów, doświadczeń i praktycznej wiedzy. Natomiast celem OKD jest prezentacja działalności badawczej doktorantów, oraz wymiana poglądów na temat aktualnych wyzwań naukowych w Polsce i na świecie.
Oba wydarzenia odbędą się w dniu 2 kwietnia 2020 r. na terenie Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie.
Zapraszamy również do udziału studentów oraz doktorantów z niepełnosprawnościami, którym zapewniamy w pełni przystosowaną infrastrukturę, pomoc asystentów, tłumacza języka migowego. Materiały konferencyjne oraz miejsce przedstawienia referatu, posteru będą dostosowane dla potrzeb osób z niepełnosprawnościami.
MSSKN będzie prowadzone w 7. Sekcjach tematycznych: 
1. Agrobioinżynierii
2. Medycyny Weterynaryjnej
3. Nauk o Zwierzętach i Biogospodarki
4. Ogrodnictwa i Architektury Krajobrazu
5. Inżynierii Produkcji
6. Nauk o Żywności i Biotechnologii
7. Biologii Środowiskowej
OKD ma charakter interdyscyplinarny.
Prace przesłane na MSSKN i OKD będą prezentowane w sesji referatowej i posterowej (w jęz. polskim lub angielskim) oraz oceniane przez Komisje Konkursowe.
Rejestracji uczestnictwa, przesłanie zgłoszeń prac wraz ze streszczeniami oraz opłaty uczestnictwa należy dokonać w terminie do 28. lutego 2020 r. Podstawowa opłata konferencyjna wynosi 150 zł i obejmuje: materiały konferencyjne, obiad i przerwy kawowe oraz wieczorne spotkanie integracyjne w dniu 2. kwietnia. Istnieje również możliwość opublikowania rozdziału w monografii (opłata za rozdział w monografii wynosi 150 zł).

Formularz elektroniczny zgłoszenia oraz szczegółowe informacje są dostępne na stronie http://www.up.lublin.pl/skn-jubileusz w zakładkach: Międzynarodowe Sympozjum Studenckich Kół Naukowych oraz Ogólnopolska Konferencja Doktorantów. 
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